

百姓
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

天然气啥时能装到俺家

新区淇滨花园张先生来电:他在1月份时就办理了天然气安装手续,把所有费用都交了,可燃气公司至今也没有为他家开通天然气,这给他的生活带来极大不便。

市天伦燃气公司工作人员回复:张先生所在的居民楼如果已安装有燃气表,他们将马上为他开通送气,如果没有,他们则会尽快前去安装,并为张先生家开通天然气。

晚报记者 原昆鹏

燃气公司不对低保户优惠

新区一读者来电:他家是“低保户”,享受政府诸多优待,现在他想为家里装上天然气,可高达2000多元的“初装费”令他望而却步。他想知道燃气公司对“低保户”有无优惠政策。

市天伦燃气公司工作人员回复:天然气优惠政策是由公司总部来决定的,目前,他们没有接到总部有关初装费方面的优惠通知。

晚报记者 韩晓红

瘦肉馅中掺肉皮不应该

新区郑先生昨日来电:4月20日他到九州路西段一家大型超市买瘦肉馅,买后发现里面竟然掺有肉皮。他认为超市这样做很不应该,他希望这家超市能诚信经营,别辜负消费者的信任。

晚报记者 韩晓红

中专生没拿到助学金

晚报读者小李来电:他是鹤壁市方远电脑学校的一名中专生,学校在招生中曾称学生会享有国家中专助学金。但目前学校只发放了大专生“国家助学金”,而没有为像他这样的中专生发放助学金。

鹤壁市方远电脑学校回复:该校2007年8月确实申报并获批准国家中专奖学金资格,目前,已符合发放条件的同学已于上周全部拿到了助学金,但也有一些没有获得该项助学金的同学,原因是其户口、家庭状况等未能申请上。对此,学校也没有办法。

晚报记者 刘善新

门前路修一条剩一条

市福利院一位工作人员来电:通向市福利院的东向西的路现在已经修好,可门前还有一条南北走向的路却一直没人管。由于两条路交叉处上下交错,福利院的老人和周围居民出入时很不方便。他希望有关部门能及时把南北走向的路修好,为群众出行提供方便。

晚报记者 邓少华

来为行道树治治虫吧

新区王先生昨日来电:最近他发现大伾路中段两侧的柿树不少都生了虫子,他觉得这会影响树木生长。他希望有关部门能及时去看看,为这些树治治虫害。

晚报记者 邓少华

小学生网上竟互称“贵妃娘娘”

网络上不良风气影响不容忽视

晚报讯(记者 韩晓红)“给贵妃娘娘请安了。”看到这句话,你是不是以为又在演电视剧?不,这是一位小学生为网友送上的一句问候。前日,家住山城区的陈女士告诉记者,她正上小学的女儿近段时间迷上了网络聊天,在QQ(一种网络即时通讯软件)群里,她和聊得火热的网友竟以“侧妃”“尊妃”“贵妃娘娘”

等彼此互称。说起自己女儿的事,陈女士既生气又后悔。陈女士的女儿小玉(化名)今年读小学五年级,学习成绩在班里名列前茅。为了帮助女儿学习,她专门购置了一台电脑并上了网,女儿有时间便会上网查学习资料以及和同学交流。前几天,陈女士从正在电脑前坐着的女儿身边经过时,无意中看到小

玉在网上被她的网友称为“贵妃娘娘”,顿时气不打一处来。小玉告诉陈女士,她加入的这个QQ群,成员的级别会根据其拉来新成员的人数逐渐升级,级别不同有不同的称谓,比如公主、侧妃、尊妃、皇后等等。当陈女士问小玉是否清楚“妃子”是对哪些人的称呼时,小玉却笑着告诉她:“知道,我只是觉得好玩而已。”小

玉还说,这个群内都是女生,不允许男性加入。陈女士随后登录到小玉的QQ发现,小玉加入的QQ群竟有40多个,在不同的群内有不同的称呼,网友也形形色色。“你说现在这小孩怎么这样随便?网友把电脑作为学习的一种工具,千万不要因自己的疏忽而使孩子偏离了正确的方向。

介绍,小学生由于年龄小,辨别能力差,自制力、意志力等也较差,很容易受到网络上不良风气的影响,家长在这方面一定要起到督促、检查作用,引导孩子把电脑作为学习的一种工具,千万不要因自己的疏忽而使孩子偏离了正确的方向。

小鸡小鸭成儿童“宠物”

生命脆弱难饲养 家长莫好心办错事

晚报讯(记者 肖广军)4月21日,在新区鹤翔西区居住的王女士为女儿买了两只小鸡当“宠物”,不料不到两小时两只小鸡就被女儿“宠爱”致死。近段时间,一些市民乐于买来小鸡小鸭等送给孩子饲养,但由于缺少必要饲养常识和条件,这些小鸡小鸭大多很快“夭折”。

据王女士介绍,21日上午她在山城区长风农贸市场附近遇到有人叫卖刚孵出不久的小鸡,看着全身长满黄色绒毛的小鸡那么可爱,也没有什么攻击能力,她就花了一元钱买了两只,送给了女儿当“宠物”。她的女儿非常喜爱这件“礼物”,一到家就开始带着两只小鸡四处玩耍,并用各种各样的小食品喂养。但好景不长,一只小鸡很快就因被王女士的女儿不小心折住了脖子死了。不久,另一只小鸡也被女儿失手摔死。看着两只可爱的小生命在两

个小时内相继死去,王女士和女儿的情绪都十分低落。

“本来我是想用小鸡来培养孩子的爱心的,没想到却是这样的结局。”王女士说,小鸡的死亡对女儿的触动很大,她觉得这肯定会给女儿的心理带来一些阴影。

据记者了解,近段时间,市区不少地方都有一些人在售卖刚孵出不久的小鸡、小鸭、小鹅等家禽,这些看起来非常可爱的小动物吸引了很多家长和孩子,像王女士一样,家长们会买来这些小动物送给孩子,一些孩子也把它们当成自己的“宠物”爱不释手。但是,由于家长和孩子对如何饲养家禽不甚了解,再加上小鸡小鸭等生命极其脆弱,在孩子手中短则几个小时,长则几天就会“夭折”。原本家长抱着培养孩子从小就爱护小动物的良好愿望,却伤害了无辜的小生命,同时也给孩子幼小的心灵带来了不良影响。



戴口罩 避花粉

前日,新世纪广场附近柳絮飞扬,一位女孩戴着口罩与人交谈。很多市民发现,近段时间空中飘扬的柳絮、花粉等给自己带来了不少麻烦,一不小心就飞入眼睛或被吸进鼻孔,不少人还因此出现过敏症状。有关专家提醒,我市目前正处于春季花粉高峰期,预计将持续到本月下旬。花粉很容易引发过敏,人们在外出时可戴上口罩和眼镜,避免因此造成的不便和身体损害。

晚报记者 车国胜 摄

市民期待农贸市场明码标价

晚报记者 肖广军

现状:菜市场鲜见明码标价

“蒜薹多少钱一斤?”“一块七。”“一块五卖不卖?”“要多少?”“10斤。”“行行,赔本给你得了。”昨日上午,淇滨农贸市场,一番讲价之后,商贩和买家皆大欢喜。长久以来,市民对这样的买菜方式司空见惯。

其实,这种看似轻松的买菜形式实则费神费力,买家和卖家都因此消耗了大量的时间和精力。“真希

望大家都明码标价,我就再也不用费这么大力气了。”新区辉龙小区的一位居民告诉记者。然而,记者在走访了我市的大部分农贸市场后,发现没有一家市场对蔬菜肉类等进行明码标价。

摊主:讲价是“老传统”

为什么商家不进行明码标价呢?采访中,一位菜贩告诉记者,随口报价和砍价是多少年的“老传统”了,就算是明码标价了,买菜人有可能还是要讲价的,所以没有必要明码标价。“淇滨农贸市场去年冬天曾有一位商户打出明码标价的营方式,打出了‘蔬菜自选超市’的牌子,但是买菜的人仍然讲价,现在不知道什么原因这个商户不干了。”这位菜贩说。

在九州农贸市场,一位女摊主的说法同样让人深思。她说,自己只读过几年小学,连一些菜的名字都不会写,所以明码标价也就根本无法实现了。据她介绍,在农贸市场经营的商户有不少和她情况差不多的人,大家文化程度都不高,“都

是大老粗,斗大的字儿不识几个。”

市民:期待明码标价

农贸市场是否需要明码标价?众多市民在接受记者采访时几乎是众口一词,大家都给出了肯定回答。事业有成的郭先生告诉记者,他有时会替妻子到菜市场买菜,但回家后却常常会受到妻子“训”,说他买的菜价格高了。“平时买千儿八百元的东西都不讲价,但是菜买贵了心里却觉得不爽。”郭先生说,后来他就只好货比三家,问来问去,消耗了大量的时间,“如果都明码标价了,就不会出现这样的情况了。”

“如果农贸市场也能像超市一样明码标价,当然好啊,那样吃新鲜菜就更方便了。”鹤翔区的王女士在接受记者采访时说,因为自己工作忙,又要接送孩子上下学,可到农贸市场买菜光问价都得半天,费事又心烦,所以她都是到超市买菜,但毕竟超市离家远而且菜没有菜市场新鲜,“如果农贸市场明码标价了,我肯

定会回到市场里买菜的。”但王女士也表示,目前在农贸市场明码标价似乎还不太现实,“毕竟这都成传统习惯了。”

法规:商品应明码标价

记者在查阅资料后得知,1998年5月1日起实施的《中华人民共和国价格法》第十三条规定,“经营者销售、收购商品和提供服务,应当按照政府价格主管部门的规定明码标价,注明商品的品名、产地、规格、等级、计价单位、价格或者服务的项目、收费标准等有关情况。经营者不得在标价外加价出售商品,不得收取任何未予标明的费用。”

另外,2001年1月1日起实施的《关于商品和服务实行明码标价的规定》第十三条也规定,“从事零售业务的,商品标价签应当标明品名、产地、计价单位、零售价格等主要内容,对于有规格、等级、质地等要求的,还应标明规格、等级、质地等项目。标价签由指定专人签章。”



淇河公园有了休闲木椅

随着淇河公园游人的增多,园内原有的石凳已经不能满足游人的需求,开发区园林处近日在公园内安装了园林木座椅,为游人休息提供方便。

晚报记者 邓少华 实习生 栗和 摄